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Végponti aktív eszközök és kapcsolódó szolgáltatások beszerzése a GINOP 3.4.6 projekt keretében 

Tisztelt Kapcsolattartó! 
 
A Digitális Oktatási Stratégiában foglalt célkitűzések a Diákháló Program keretében a GINOP-3.4.6-17-
2017-00001 számú, Köznevelési és szakképzési intézmények vezetékes és vezetéknélküli hálózati fej-
lesztései projekt keretében kerülnek megvalósításra a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynök-
ség (KIFÜ), illetve az általa közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott alvállalkozók szakemberei ál-
tal. 
 
A projekt célja többek között a nagy sávszélességű hálózati kapcsolattal eddig nem rendelkező közne-
velési és szakképzési intézményeknél a megfelelő sávszélességű hozzáférés biztosítása, a szakkép-
zési intézmények feladatellátási helyeinek korszerű és egységes vezeték nélküli hálózati infrastruk-
túrájának kialakítása, illetve a jelenlegi HBONE gerinc-hálózat tovább fejlesztése és kiterjesztése az 
ún. Digitális Jólét Gerinc megvalósítása érdekében.  
A kialakítandó korszerű menedzselt hálózat révén egy fenntartható digitális oktatási infrastruktúra 
jön létre. 
 
A projekt megvalósítási szakasza újabb mérföldkőhöz érkezett.  
 
Örömmel tájékoztatjuk, hogy az aktív hálózati eszközök (routerek) telepítését, cseréit megkezdtük. 
 
Jelen kiértesítést követően a kivitelezési feladatokat a KIFÜ által megbízott alvállalkozó fogja elvé-
gezni az intézménnyel történt egyeztetés alapján, előzetesen meghatározott időpontban. 
 
A KIFÜ az általa megbízott vállalkozó és alvállalkozója részére a helyszíni munkavégzés lebonyolítá-
sára „Megbízólevél helyszíni munkák elvégzésére” dokumentumot állított ki, amelyet az érintett al-
vállalkozónak az intézmény részére szükséges bemutatnia. 
 
Jelen tájékoztatót és a megbízólevelet a KIFÜ honlapján is megtalálja (http://kifu.gov.hu).  
 
Felhívjuk figyelmét, hogy a helyszíni munkavégzéskor a telepítést végző kollégák munkavégzéséhez 
szükséges az az információ, hogy az épületben hol található a rack szekrény, illetve az intézmény ré-
széről egy aláírási jogosultsággal rendelkező személy jelenléte elengedhetetlen, az átadás-átvételi 
jegyzőkönyvek aláírása miatt. 
 
További kérdése esetén keresse ügyfélszolgálatunkat az ugyfelszolgalat@kifu.hu  e-mail-címen. 
 
Együttműködésüket köszönjük! 
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